JlaGopaTopHa po6oTa Ne5
Tema. [To0ynoBa onTHMAaJBLHOT0 MOPT(deato

Mema: naBumTHCS POpPMYBaTH ONTUMAIBLHUNA NOPT(ENb HIHHUX MaNepiB.

3asoannsa. 3dpopmyBaTu moptdeni 3 IIHHUX ManepiB 3 3aJaHUMH €(PEKTUBHOCTAMH Ta
pusukamu. [loOynyBatu rpadik. 3HalWTH mapeTo-onTHMaibHI mopTdeni. 3a merogoM Jlarpamka 3HaWTH
MiHiManbHUH 32 puszukoM mopTdens 3 LII. 3HaiiTh MakcuManpHHA 32 TPUOYTKOBICTIO MOPTQEb.
Cdopmysatu nmoprdessr TobiHa.

Ilpaxmuune 3a860aHHA.

1. Iloprdeni GopMmyroThcs 3 LIHHUX MaNepiB 3 HEKOPEIbOBaHUMHU edekTuBHOCTIMH M1 i M2 Ta
pusukamu rli 2 BigmoBigHO Tak, mo vacTtka mepmioi 1B B moprdem x1=1-0,2K,a apyroi - x2=1x1, ne
k=0,..,5, kaomep nmoprdes. JlaHi po3paxyHKiB 3aHECTH B TaOIIHUIIIO

Howmep noptdens 0 1 2 3 4 5

EdexTuBHicTh

Pusux

[MoOynyBaTu rpadik. 3HaWTH HapeTo-oNTUMAaNbHI MmopTdeni. 3amucaTd aHANITUYHY 3aJISKHICTh
¢(EKTUBHOCTI BiJl PU3HKY.

2. 3naiitn  Mmetomom Jlarpamxa MiHiManbHUE 3a pusukoMm mnoptdens i3 LII 3aBmannsa 1, sxmo
e(eKTUBHICTh HOro noBrHHA OyTH Mp. 3HalTH BIAMOBIAHY TOUKY Ha rpadiky i3 3aBaaHHs 1.

3. 3HaliTH MaKCUMaJIbHU 3a IPUOYTKOBICTIO MOPT(Eb, SIKIIO HOro TOMYCTUMHNA PU3UK GTT. 3HAUTH
BIJNOBIHY TOUKY Ha rpadiky 3 3aBgaHHs 1.

4. Copmysaru noptdens TobiHa MiHIMATEHOTO PU3HKY 3 €PEeKTHBHICTIO Mp, sikio B MHOuUHI L{IT
Ha PUHKY 3's1BJ1sI€Thes Oe3pusukoBuil L1 3 eexTuBHICTIO, piBHOMO 1.

5. ChopmyBatu nmoptdens i3 3ananux puszukosux LI, skimo BoHN KopenboBaHi Ta: a) py, ~1;

0) p1,7=0.5;B) p1, =-1. B sskoMy BHIaIKy Ma€ CEHC 3aCTOCOBYBATH CTPATETIIO JUBEPCUPIKALIT?

BapianT ml m2 rl r2 Mp on
1 10 12 8 10 19 7
2 17 18 13 14 23 9
3 9 12 6 8 15 5
4 13 17 10 14 18 8
5 17 19 7 9 20 6
6 13 15 12 14 17 10
7 10 12 9 14 15 11
8 17 16 14 12 19 10
9 9 4 14 10 10 12
10 14 12 16 13 15 14
11 9 12 10 13 14 11
12 14 16 9 12 17 10

Konmponwni numanms

1. o Take mopTdens HiHHUX ManepiB?

2. BwuzHauTe pU3UK NOPTQEIO.

3. JSIkmio iHBECTOp HE CXWJIBHHHA 110 PU3UKY, TO MOPTQENb 3 SKHX I[IHHUX IalepiB BiH Oyne
¢dbopmyBaTu?

4. Jlaiite BUu3HaUeHHs quBepcudikalii mopTdenio.

5. o moka3ye JiHis pUHKY LHIHHUX MAnepiB?




